
 PROGRAM NEON – VARNI BREZ MEDVRSTNIŠKEGA NASILJA  
USPOSABLJANJE ZA IZVAJANJE PROGRAMA V OŠ

Izvedba 1: 15.–17. oktober in 5.–6. november 2025 (Vrhnika)

Izvedba 2:  15.–17. in 29.–30. januar 2026 (Zreče in Vrhnika)

Vsebine usposabljanja: 
primarna preventiva in Program NEON – Varni brez nasilja, 
predstavitev Programa NEON – Varni brez medvrstniškega nasilja, 
problematika medvrstniškega nasilja v fizičnem in spletnem okolju,  
izvedba predstavitev za zaposlene v osnovni šoli in za starše, 
izvedba delavnic za učence in učenke (v 1., 2. in 3. triletju), 
ustrezen odziv v primeru medvrstniškega nasilja, 
pogovor z otrokom o nasilju in ustrezen odziv na otrokovo stisko ter kaj storiti za
zaščito otroka, ki je žrtev nasilja, 
predstavitev vsebin povezanih z razredno klimo in krepitvijo podpornih odnosov,
priprava za izvedbo Programa NEON v osnovni šoli.

Podroben program 5-dnevnega usposabljanja udeleženci in udeleženke prejmejo
okvirno dva tedna pred pričetkom usposabljanja. 

Usposabljanje je namenjeno: 
strokovnim delavkam in strokovnim delavcem v osnovnih šolah,  
študentom in študentkam humanističnih smeri in  
drugim zainteresiranim, ki bi želeli izvajati Program NEON – Varni brez
medvrstniškega nasilja z osnovnošolskimi otroki.  

 
Če na šoli še ni izvajalcev in izvajalk Programa NEON – VBMN, predlagamo, da
usposabljanja udeležita vsaj dve udeleženki oziroma dva udeleženca, saj vse
delavnice za otroke izvajata dve osebi. 



Izvedba usposabljanja 
Usposabljanje bo potekalo v živo v skupnem obsegu 5 dni.

Prva izvedba: 15.–17. oktober in 5.–6. november 2025 – Vrhnika

Druga izvedba: 15.–17. in 29.–30. januar 2026 – Zreče (15.–17.) in Vrhnika (29.–30.)

Gradivo: Udeleženci in udeleženke usposabljanja bodo prejeli gradivo za izvajanje
Programa NEON – Varni brez medvrstniškega nasilja za uspešno izvedbo
preventivnih dejavnosti z vsemi ciljnimi skupinami. 
 
Oblike in metode dela: predavanje, delo v parih in malih skupinah, izvajanje iger
vlog za izvedbo delavnic za otroke, uporaba video gradiva in drugih učnih
pripomočkov, obravnava praktičnih primerov, diskusija.

Izvajalke usposabljanja 
Usposabljanje bo izvajal tim izvajalk z dolgoletnimi izkušnjami preventivnega dela za
preprečevanje nasilja in zlorabe otrok ter izkušnjami s področja zaščite otrok in
odraslih – žrtev nasilja. Nosilka usposabljanja bo mag. Mateja Štirn (ISA institut),
sodelovale pa bodo tudi izvajalke zaposlene v šoli, kjer ta program izvajajo že več let.

Kaj boste pridobili z udeležbo na usposabljanju?  
Usposobili se boste za izvajanje delavnic Programa NEON – Varni brez
medvrstniškega nasilja. 
Pridobili boste znanja in veščine s področja preventivnega dela in problematike
medvrstniškega nasilja - tako v fizičnem kot tudi v spletnem okolju.
Pridobili boste znanja s področja krepitve spodbudne razredne klime in
podpornih medosebnih odnosov.
Pridobili boste znanja in veščine za odziv na stisko otrok in staršev v primerih
medvrstniškega nasilja.  
Imeli boste možnost obravnave konkretnih primerov, s katerimi se srečujete v
svojem delovnem okolju. 
Imeli boste priložnost za izmenjavo izkušenj in idej z drugimi udeleženkami in
udeleženci usposabljanja.  



Kako se lahko prijavite? 
Prijavo za udeležbo na usposabljanju lahko oddate preko spletne prijavnice.

Število mest je omejeno, zato vas vabimo, da svojo prijave oddate čim prej. 
Interes za NEON usposabljanja je zelo velik, zato je pomembno, da se usposabljanj
udeležite tisti, ki ste se pripravljeni zavezati, da boste po usposabljanju aktivno
pristopili k izvedbi Programa NEON v svoji šoli. 

Rok za oddajo prijave:
Za prvo izvedbo: 5. september 2025. //// Za drugo izvedbo: 28. november 2025.

Prijavo je potrebno oddati tudi v sistemu KATIS (s soglasjem vodstva).

Prijavo najprej oddate na prvo izvedbo (oktober 2025) ne glede na izbrano izvedbo
v spletni prijavnici. Če prijava ne bo oddana v sistemu KATIS, bo potrebno plačilo
polne cene kotizacije. 

Koliko znaša kotizacija?
Kotizacija za 5-dnevno (40-urno) usposabljanje znaša za prijavljene v sistemu
KATIS (s soglasjem vodstva) 366,39 EUR + DDV na osebo. V ceno so všteti stroški
priprave in izvedbe usposabljanja ter gradiva.

Polna cena kotizacije znaša 450,00 EUR + DDV na osebo.

Za plačilo kotizacije za udeležbo na usposabljanju bomo poslali račun oz. e-račun, ki
ga je potrebno poravnati pred začetkom usposabljanja.

V primeru, da se usposabljanja ne boste mogli udeležiti, nam odjavo udeležbe
sporočite najkasneje do 10. septembra 2025 (za prvo izvedbo) oz. do            
10. decembra 2025 (za drugo izvedbo).

Pri kasnejših odjavah bo potrebno plačilo polne cene kotizacije. V primeru
odjave se lahko usposabljanja udeleži druga oseba iz vašega VIZ. Prenos kotizacije na
naslednje usposabljanje ni mogoč. 

Dodatne informacije o usposabljanju
Za dodatne informacije o usposabljanju smo vam na voljo preko e-pošte
(jerneja.sibilja@isainstitut.si ali info@isainstitut.si) in telefona (040 636 641).

Prijazno vabljeni!
Ekipa Programa NEON

https://forms.gle/EW4hEmzACzHbUVLz6

